Obliczenia spadkéw napie¢ metoda odcinkowg - faza L1 - obwéd 1
moc napiecie rocento
. diugos¢ | przeptywajgca | wspdtczynnik moc przekroj | konduktywnosé znarr?ignowe p spa de:Vy
l.p. typ przewodu oznaczenie odcinka przez dany | jednoczesnosci | obliczeniowa |przewodu|  przewodu . padet
odcinka odcinek sieci napiecia
[m] W] [-] W] [mm?] [1/6"m] V] [%]
1 YAKY 4x25[mm2] SO'JA?;WO 2- 7 155 1 155 25 35 230 0,00
2 YAKY 4x25[mm2] 11 -1/3 66 124 1 124 25 35 230 0,04
3 YAKY 4x25[mm?] 1/3-1/4 31 93 1 93 25 35 230 0,01
4 YAKY 4x25[mm2] 114 -1/7 100 62 1 62 25 35 230 0,03
5 YAKY 4x25[mm?] 1/7 - 1/10 101 31 1 31 25 35 230 0,01
305 0,09

moc .
. ) . ’ o . napiecie procentowy

oznaczenie dlugosc przeptywajgca . wspolczynnllk . ~moc przekroj | konduktywnosé Znamionowe spadek
Lp. typ przewodu ; odcinka przez dany jednoczesnosci | obliczeniowa | przewodu przewodu . L

odcinka odcinek sieci napiecia
[m] W] [-] Wi mm? | [1/Q'm] v %]
1| YAKY 4x25[mm? SO'JA?/EZWO 2= m 155 1 155 25 35 230 0,03
2 YAKY 4x25[mm2] 1/2-1/3 32 124 1 124 25 35 230 0,02
3 YAKY 4x25[mm?] 1/3-1/5 62 93 1 93 25 35 230 0,02
4 YAKY 4x25[mm2] 1/5-1/8 107 62 1 62 25 35 230 0,03
5 YAKY 4x25[mm?] 1/8 - 1/11 99 31 1 31 25 35 230 0,01
341 0,11

diugos¢ rze Toca' ca | wspodtczynnik moc rzekroj | konduktywno$¢ napicie procentowy

oznaczenie g przeplywaja . P Y o . . P ) YW znamionowe spadek
Lp. typ przewodu ; odcinka przez dany jednoczesnosci | obliczeniowa | przewodu przewodu . L

odcinka odcinek sieci napiecia
[m] W] [-] Wi mm? | [1/Q'm] v %]
1| YAKY 4x25[mm? SO'JA?/E3W° 2= 73 124 1 124 25 35 230 0,04
2 YAKY 4x25[mm?] 1/3-1/6 96 62 1 62 25 35 230 0,03
3 YAKY 4x25[mm2] 1/6 - 1/9 99 31 1 31 25 35 230 0,01




